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1. Ποια προσωπικά σας δεδοµένα συλλέγουµε και από πού; 
α)  Δεδοµένα ταυτοποίησής σας: ονοµατεπώνυµο, πατρώνυµο, µητρώνυµο, ΑΔΤ, ΑΦΜ, ΑΜΚΑ, φύλο, 
υπηκοότητα, ηµεροµηνία και τόπο γέννησης, κλπ.

β)  Δεδοµένα επικοινωνίας σας: ταχυδροµική και ηλεκτρονική διεύθυνση, τηλέφωνο σταθερό και κινητό κλπ.

γ)  Αριθµός µετοχών.

δ)  Στοιχεία τραπεζικού λογαριασµού.
Τα ανωτέρω δεδοµένα συλλέγονται είτε απευθείας από εσάς, είτε από τρίτα εξουσιοδοτηµένα από εσάς 
φυσικά πρόσωπα ή τρίτα σχετιζόµενα µε εσάς νοµικά πρόσωπα, είτε από την εταιρεία «Κεντρικό Αποθετή-
ριο Αξιών Α.Ε.».

2. Γιατί συλλέγουµε τα προσωπικά σας δεδοµένα και πώς τα 
επεξεργαζόµαστε;
Τα ως άνω προσωπικά σας δεδοµένα (Κεφάλαιο 1) τίθενται υπό επεξεργασία για τη συµµόρφωση της Τράπεζας µε τις 
υποχρεώσεις που επιβάλλονται από το εκάστοτε ισχύον νοµικό, κανονιστικό και εποπτικό πλαίσιο, καθώς και τις αποφά-
σεις οποιωνδήποτε δηµόσιων αρχών ή δικαστηρίων, όπως και την προάσπιση των δικαιωµάτων και εκπλήρωση των 
εννόµων συµφερόντων της Τράπεζας, για τους σκοπούς που αναφέρονται κατωτέρω:

α)  Για την ταυτοποίησή σας

β)  Για την επικοινωνία µαζί σας.

γ)  Για τον έλεγχο της δυνατότητας και της νοµιµότητας της άσκησης των δικαιωµάτων σας ως µετόχων της Τράπεζας, 
σύµφωνα µε το Ν. 2190/1920 περί ανωνύµων εταιρειών, όπως εκάστοτε ισχύει (συµµετοχή στις Γενικές Συνελεύσεις της 
Τράπεζας, και άσκηση δικαιώµατος ψήφου σε αυτές, εγγραφή στο βιβλίο µετόχων, την εκπλήρωση των εννόµων 
υποχρεώσεων της Τράπεζας, κλπ.).

δ)  Την εκπλήρωση των υποχρεώσεων της Τράπεζας απέναντί σας, ως µετόχων αυτής (π.χ. καταβολή µερίσµατος).
   .

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ATTICA BANK  ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ  
ΤΟΥΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ (ΕΕ) 2016/679  
ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΝΑΦΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ

Η ATTICA BANK ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, η οποία εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Παλαιών Πατρών 
Γερμανού αρ. 3-5 (τηλ.επικοινωνίας 210 3669000) (εφεξής «Τράπεζα»), ενηµερώνει σύµφωνα µε τον Κανονισµό 
(ΕΕ) 2016/679 και τις σχετικές διατάξεις της κείµενης ελληνικής νοµοθεσίας περί προστασίας δεδοµένων 
προσωπικού χαρακτήρα, υπό την ιδιότητά της ως  υπευθύνου επεξεργασίας, ότι η ίδια ή τρίτοι, κατ’ εντολή και για 
λογαριασµό της, θα επεξεργάζονται προσωπικά τους δεδοµένα, σύµφωνα µε τα κατωτέρω: 
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   Για την άσκηση των ανωτέρω δικαιωµάτων σας, όπως και για οποιοδήποτε θέµα αφορά στα προσωπικά 
σας δεδοµένα, μπορείτε να απευθυνθείτε εγγράφως στην Τράπεζα, στην ταχυδρομική διεύθυνση: Attica 
Bank, Data Protection Office, Παλαιών Πατρών Γερμανού 3-5, ΤΚ 105 61  Αθήνα ή στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση (e-mail): dpo@atticabank.gr.
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www.atticabank.gr
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